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 Драган Ђилас жели социјалну политику која је већ спровођена у Београду, плус
бесплатна обданишта и забрану продаје ПКБ.

  Верујем да је и Александар Шапић на тим програмским линијама и сигурно је да ћемо
учинити све да се након избора договоримо о заједничкој власти за људе и за наш град,
изјавио је у интервјуу за Коментарпресс.нет лидер Левице Србије Борко Стефановић.   

Наводећи разлоге због којих се између Ђиласа и Шапића одлучио да подржи Ђиласа за
градоначелника Београда, Стефановић наводи да је Ђиласов план и програм, пре свега
у социјалној и економској сфери, идентичан са програмом Левице Србије.

  

„Немамо недоумице да желимо већа издвајања за социјалну заштиту, улагања у
инфраструктуру, нова и бесплатна обданишта и департизацију јавних предузећа. Ђилас
није тајкун, јер тајкуни то постају преко послова са државом или кроз приватизације. То
код Ђиласа није случај. Ђилас је за разлику од тајкуна и богаташа ове власти био
спреман да се бори за другачију политику од власти и да победимо СНС. Није се држао
ван арене. Није Ђилас Кокеза, Миша Омега, Веселиновић Звонко, Никола Петровић и
Карић,Лабан, који су сви постали богати преко снс и који се боре за своје џепове и своју
слободу преко овпг режима. Ђилас је изградио три моста и хиљаду км асфалта, преко
40 обданишта и стотине других ствари. Ми желимо да Београд и Србију вратимо народу
и створимо правду и посао за све, а не само за Веселиновиће и Петровиће и екипу из
врха ове власти. Ђилас је мост ка Београђанима“, каже Стефановић.
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„И Ђилас и Левица Србије желе државу једнакости и социјалне правде а не нових снс
богаташа и криминалаца. И та победа почиње у Београду“, додаје Стефановић.
Коментаришући свој и рејтинг Левице Србије, Стефановић каже да је тешко бити
ванпарламентарна странка.

  

„Нова смо странка која је кренула од нуле пре скоро две године, чврсто верујући у нову
политику и програм, без пара и медија. Долазе нам стално нови људи и долазиће све
више. Учинићемо све да што пре победимо СНС, сви заједно, јер морамо поразити
политику штедње грађана, отимања пензија, задуживања и неслободе, отпуштања и
масовног лоповлука. У Србији је чест случај да је лидер партије популарнији од саме
партије и то се споро мења. Наша идеја и програм су нама најважнији, као и то да нема
било какве сарадње са СНС. Тек ће људи да нас виде и чују. Наше поштење и
доследност ће бити сведоци нашег раста“, истиче лидер Левице Србије.

  

На питање коментарпресс.нет да је Тадић остао на власти у ком правцу би се кретали са
албанском страном на КиМ, Стефановић каже:

  

„Да је Тадић остао на власти, сигурно би дошло до пропасти техничких преговора, јер их
није хтела ни тадашња опозиција, ни Запад, ни Албанци, ни наша јавност. Дошли су ови
нови из режима да прихвате све. Зато су преговори и дигнути на виши ниво да се испуни
шта је обећано. Ми нисмо хтели, а они су смели. И пролази им без проблема. А све су
слагали. Без последица“. Стефановић каже да не би никада водио канцеларију за КиМ,
истичући да то мора да ради неко са КиМ.

  

„Сада КиМ не води Марко Пет Нула Ђурић већ Звонко Веселиновић и неки његов човек
из Митровице који чујем воли бацања камена с рамена на политичке и финансијске
противнике. Прво бих пописао Србе, па кориснике свих давања из нашег буџета и
прекинуо пљачку и зараду на муци нашег народа на КиМ. То је важније од њиховог
сликања по Бриселу и спавања на поду канцеларија. Знају то Срби на КиМ све, али су
уцењени и упчашени па им је у реду да напредњаци праве коалицију са злочинцем
Харадинајем. Да су ми то одмах рекли, давно бих се захвалио и пустио да разне Зеље и
слични ту срамоту раде“, каже Стефановић.

  

Упитан како се постаје левичар после четрдесете, Стефановић одговара:
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„О мени и Левици Србије често суде малобројни љубитељи старих тотема и либералне
политике који ме не познају али воле да суде на основу таблоидног блата из режимске
кухиње. Од 2007.након повратка из Америке сам се на свим страначким органима борио
за левичаркске идеје и политику ДС. Обраћао сам се на ГО и председништву ДС са
„другарице и другови“. Нисам успео у промени дс улево. Многе сам нервирао са тим
приступом који је искрен и мој. И та политика је будућност. У ДС је било могуће да друга
мислимо. Али на крају нису прихватили и сада су нешто потпуно друго“.

  

(Данас-КоментарПресс)

  

 3 / 3


